

王励勤当选中国乒乓球协会新任主席



新华社北京4月23日电(记者 吴博文 曹剑杰)23日,中国乒乓球协会第十届会员代表大会第二次会议在北京举行。会议审议通过刘国梁辞去中国乒协主席职务的申请,选举王励勤为新任主席,高元义、马龙为副主席,完成届中领导班子调整。

国家体育总局副局长刘国永出席会议,并代表总局党组对刘国梁连续征战8届奥运会,为中国乒乓球事业作出的突出贡献予以充分肯定。他指出,多年来,刘国梁兢兢业业、辛勤付出,带领中国乒乓球队在国际赛场上屡创佳绩,不断提升中

国在世界乒乓球领域的话语权和影响力。为保证洛杉矶奥运会备战周期的完整性,刘国梁主动提出辞去中国乒协主席职务,以实现乒乓球项目的新老交替和创新发展。希望中国乒协在新的领导班子带领下,续写国球辉煌,为实现体育强国不懈奋斗。

刘国梁表示将继续发挥积极作用,支持中国乒乓球事业发展,为体育事业贡献力量。王励勤表示,将延续国乒为国而战的使命,全力备战洛杉矶奥运会,为乒乓球事业发展和体育强国建设作出新的贡献。

斯诺克世锦赛:丁俊晖时隔五年再进16强

新华社伦敦4月22日电(记者 张薇)中国名将丁俊晖22日以10:7击败首次亮相克鲁斯堡剧院的苏雷迪,近5年来第一次突破斯诺克世锦赛首轮。

世界排名第10的丁俊晖21日以4:0开局,此后以6:3领先结束当日战斗。22日两人再战,苏雷迪手感不俗,将比分迫近至6:7,其中拿下的3局都单杆破百。丁俊晖赛后坦言,这个阶段对手的发挥的确让他感受到不小压力。“感觉只要有一个机会,他就能拿下一局,而我好长时间都没能打进一个球。”

不过丁俊晖凭借丰富的比赛经验始

终保持专注,努力寻找得分机会。最终,这位拥有15个排名赛冠军的中国斯诺克领军人物以10:7胜出,终结了世锦赛连续4年“一轮游”的失意。

同日,斯佳辉以10:6击败吉尔伯特,成为第五个打进16强的中国选手,此前,雷佩凡、赵心童、肖国栋已先后晋级。

今年共有10名中国球员入围世锦赛正赛首轮,其中还有3人尚未完成首轮比赛:在22日进行的第一阶段比赛中,张安达在“内战”中5:3领先庞俊旭,周跃龙3:6落后于世界第一特鲁姆普。



蒋裕燕获2025年劳伦斯世界体育奖 年度最佳残疾人运动员奖



近日,2025劳伦斯世界体育奖颁奖典礼在西班牙马德里举行,中国残疾人游泳运动员蒋裕燕获得年度最佳残疾人运动员奖。 来源:新华网

中国围棋协会将不组队 参加今年的LG杯世界棋王赛

新华社北京4月23日电(记者 王镜宇 王浩宇)中国围棋协会相关负责人23日表示,协会将不组队参加预计于5月份开幕的新一届LG杯世界围棋棋王赛,但这不会影响中国棋手参加其他由韩国主办的世界棋战。

在1月份举行的第29届LG杯世界围棋棋王战三番棋决赛决胜局中,中国棋手柯洁继第二局之后再次因为未将提子放进棋盒盖遭韩方判定违规,且裁判中断比赛时机具有争议,柯洁不接受判罚结果,选择放弃比赛,韩方宣布韩国棋手卞相壹获得冠军。随后,中国围棋协会发布声明,认为裁判中断时机不当,影响比赛正常进行,棋手受到裁判过度干扰,无法继续完成比赛。该声明表示:“经向赛事主办方韩国棋院申诉,申请重赛无果,中国围棋协会不接受本届LG杯第三局结果。”

中国围棋协会相关负责人23日表示,在LG杯争议判罚事件发生之后,协会与LG杯赛事主办方进行了持续沟通。中方在声明中所持立场始终未变,而赛事主办方一直未能就中国围棋协会的声明以及核心诉求作出公开的正面回应。经过慎重考虑,中国围棋协会决定不组队参加今年的LG杯赛。不过,这个决定不会影响中国棋手参加今年和未来由韩国主办的其他世界围棋赛事。

这位负责人说,尽管LG杯争议事件的影响尚未完全消除,但他相信这不会干扰中韩围棋交流和世界围棋赛事正常举行的大局。今年2月初,韩国棋院明确取消两次违规判负的规则,并在农心杯世界围棋团体锦标赛、世界最强棋士决定战等韩国主办的国际比赛中取消违规罚目等争议规定,中国围棋协会对韩国棋院的态度表示肯定和欢迎,并正常派棋手参赛。此后,南洋杯、北海新绎杯等世界棋战也顺利举行。世界职业棋战从1988年发展至今,现有的局面来之不易。目前,世界棋坛只有中国、韩国和日本拥有比较完整和健全的职业体系,中、韩、日棋手的参与对于世界职业围棋赛事的吸引力和稳定性至关重要。中国围棋协会希望在未来进一步加强与相关各方的沟通,朝着合作、共赢的方向更好地推动世界围棋事业的发展。

相关负责人表示,LG杯的判罚争议既暴露出国际比赛规则不统一可能造成的风险和麻烦,也凸显出国际围棋赛事争议解决机制不明晰、不完备的问题。由于种种原因,国际围棋联盟作为世界围棋管理机构的权威性和协调能力还有待提升。中国围棋协会希望以这次的争议为契机,与国际围棋联盟、韩国棋院、日本棋院以及其他相关各方继续就围棋项目的国际治理展开有益探索,避免类似争议的再度发生。